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Reduced Chi-Sqr
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Adj. R-Square 0,99828

Value Standard Error
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Análisis de M vs H con Langevin distribuida
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La resolución de (1) es
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A la expresión anterior le agregamos una componente ferro para tener en cuenta la coercitividad. En un próximo 

intento trataremos con dos Langevin. Se incluyó y0 a fin de tener en cuenta un eventual desplazamiento vertical. 

La coercititividad xcl se fijó en cero.
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Intercambio (c)



Ferro y Antiferromagnetismo. Teoría del campo molecular

Red fcc

1

3
4

2

?Cómo establecer el orden antiferro

AF: Primeros vecinos con momentos antiparalelos a “1”

Frustración: 
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Ferro y Antiferromagnetismo. Teoría del campo molecular

( )Θ+
=

T

C
iniχ

k

gsNs
C B

3

)1(4 22
0 µµ+=

k

Jss
afm

)1(8 +−=Θ

Red fcc

Jss )1(8 +

0
3

)1(8 >+=
k

Jss
TC

0
3

)1(8 >+−=
k

Jss
TN

J > 0

J < 0

k

Jss
fm 3

)1(8 +−=Θ



Ferro y Antiferromagnetismo. Teoría del campo molecular

Red fcc

Resumen. Temperaturas características
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Ferrimagnetismo. Teoría del campo molecular
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Ferrimagnetismo. Teoría del campo molecular

Procedimientos similares a los usados en los casos ferro y antiferro: 
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La relación entre Θ y TN depende de la relación entre C1 y C2:

Ferrimagnetismo. Teoría del campo molecular
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Magnetización de un ferrimagneto

0,4

0,6

0,8

1,0

M
Z
=M

1Z
+M

2Z

M
1Z

0,4

0,6

0,8

1,0

M
Z
=M

1Z
+M

2Z

M
1Z

Sub-redes con comportamiento 
térmico similar

Sub-redes con diferente 
comportamiento térmico

0,0 0,2 0,4 0,6 0,8 1,0

-0,8

-0,6

-0,4

-0,2

0,0

0,2

0,4

M
2Z

T/T
N

0,0 0,2 0,4 0,6 0,8 1,0

-0,8

-0,6

-0,4

-0,2

0,0

0,2

0,4

M
2Z

Z 1Z 2Z

 

T/T
N

Punto de compensación



Ferrimagnetos reales

garnets

1253 OFeY
16552 OCrFeLi

garnets de tierras raras
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Intercambio y superintercambio

Magnetita
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Comportamiento de χ en puntos de transición de fase magnética
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Valores medidos de m=gs(µB) en diferentes materiales
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Expresiones empíricas para <sz>; Comportamiento crítico
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Órdenes de magnitud: Intercambio - Dipolar 
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Órdenes de magnitud: Dipolar 
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Órdenes de magnitud: Dipolar - Zeeman
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